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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | [8] | [€] | [®

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wilasciwg odpowiedz 1 zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

NN kW

W [E|C| D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukc;ji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uktad graficzny
© CKE 2019



Zadanie 1.

Dla ktorego rodzaju wilosoéw charakterystyczne sa zgrubienia i przewezenia todyg wilosowych oraz
chropowata skéra glowy przy ujsciu mieszkow wtosowych?

A. Splatanych.

B. Skreconych.

C. Paciorkowatych.
D. Obraczkowatych.

Zadanie 2.

W wyniku czestego nietrwatego prostowania wloséw dochodzi do uszkodzen

A. naturalnych.

B. chemicznych.
C. genetycznych.
D. mechanicznych.

Zadanie 3.

Wystepujace na skorze gtowy krosty przebite wltosami sg charakterystycznymi zmianami

A. liszajca.

B. grzybicy woszczynowe;j.

C. figéwki gronkowcowej skory.

D. ropnego zapalenia mieszkéw wlosowych.

Zadanie 4.

Ktory z zabiegdw pielegnacyjnych nalezy wykona¢ w celu zabezpieczenia struktury wilosow przed
wykonaniem zabiegoéw chemicznych?

A. Ochronny.

B. Regeneracyjny.

C. Strzyzenie pielggnacyjne.

D. Stymulacj¢ mieszkéw wlosowych.

Zadanie S.
Do wykonania zabiegu kondycjonowania wloséw nalezy na stanowisku myjacym przygotowa¢ minimum
recznik, szampon oraz grzebien

A. dorozczesywania i odzywke nawilzajaca.

B. ze szpikulcem metalowym i neutralizator.

C. ze szpikulcem plastikowym i olejek arganowy.
D. zszeroko rozstawionymi zgbami i odzywke stabilizujaca kolor.

Zadanie 6.

W jaki sposob dziatajg na skorg 1 wlosy preparaty zawierajace w swoim sktadzie wyciag z migdatow?

A. Sciagajaco.

B. Nawilzajaco.

C. Odthuszczajaco.
D. Rozpulchniajaco.
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Zadanie 7.

W jaki sposob dziatajg na wlosy szampony zawierajace w swoim sktadzie wyciag z topianu?
A. Nadaja odcien wtosom.
B. Utatwiajg uktadanie wlosow.

C. Rozpulchniajg tuski wltosowe.
D. Zmniejszaja przettuszczanie si¢ wlosow.

Zadanie 8.
Ktory wyciag zawarty w szamponie dziata na wlosy wzmacniajaco i hamuje ich wypadanie?
A. Wyciag z rumianku.
B. Wyciag z hibiskusa.
C. Wyciag z kory debu.
D. Wyciag z czarnej rzodkwi.
Zadanie 9.
Do pielggnacji wlosow w kolorze brazu w celu podkreslenia koloru nalezy uzywac preparatu zawierajagcego

w swoim skladzie

A. odwar z rabarbaru.
B. wyciag z orzecha.
C. napar z tataraku.
D. wywar z miodu.

Zadanie 10.

Zamieszczony opis dotyczy twarzy klientki o ksztalcie

A kofa. Opis ksztattu twarzy klientki

B.  rombu. Najwezszg cze$¢ twarzy stanowi czoto. Kosci policzkowe
C. trapezu. rozszerzaja sie w kierunku najszerszej czesci twarzy,

D. kwadratu. ktdérag stanowig zuchwa i szczeka.

Zadanie 11.

Klientka ma wtosy w kolorze kasztanowym, brzoskwiniowa cer¢ z licznymi piegami w odcieniu rudo-
miedzianym oraz zielononiebieskie oczy. Ktory typ kolorystyczny urody reprezentuje klientka?

A. Lato.

B. Zima.
C. Jesien.
D. Wiosna.

Zadanie 12.

Zamieszczony opis dotyczy profilu twarzy klientki o ksztalcie

A. uko$nym.

B. okraglym. Opis profilu twarzy klientki

C. wklestym. Czoto i broda sa lekko wysuniete do przodu, a nos
D. wypuklym. jest cofnigty do wnetrza twarzy.
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Zadanie 13.
Ktorej deformacji gtowy klientki dotyczy opis?

TSI . Opis deformacji gtowy klientki
A. Wybrzuszenia ciemieniowo-potylicznego.
y poty & Kos$¢ czaszki jest odchylona od tylnej

B. Wybrzusz.em.a 01.em‘1er110‘v&'/ego 1 zapadh')SQ potyllcznej. czesci kosci ciemieniowej przez cata
C. Zapadlosci ciemieniowej i wybrzuszenia potylicznego. | dtugoéé kosci potylicznej az do karku.
D. Wybrzuszenia ciemieniowego i zapadtosci srodglowia.

Zadanie 14.

Do wykonania opisanego strzyzenia zastosowano technike

A. pikowania. Opis strzyzenia
B. skalowania. Pasma wtosow s3 skrecane wokot wtasnej osi, a nastepnie
nacinane na roznych wysokosciach. Naciecia sg wykonywane

C. degazowania. ; : o
od nasady wtosédw w kierunku koricdwek.

D. konturowania.

Zadanie 15.

W celu uzyskania fryzury w formie kota nalezy podczas zabiegu strzyzenia unies¢ pasmo wlosow w stosunku
do krzywizny gtowy pod katem

A. 30 stopni.
B. 60 stopni.
C. 90 stopni.

D. 120 stopni.
Zadanie 16.

Przedstawione na rysunku schematycznym separacje wykorzystywane sa podczas strzyzenia linii fryzury

pazia.

kwadratu.

boba modyfikowanego.
chlopczycy stopniowane;.

oSaowp»

Zadanie 17.

Podczas wykonywania strzyzenia me¢skiego technika cieniowania nozyczkami nad grzebieniem, powstaty
nierOwnomierne przejscia w czgsci potylicznej. W jaki sposob nalezy skorygowaé nieoczekiwany efekt

strzyzenia?
A. Skalowa¢ konce wlosow.
B. Przedegazowac¢ konce wtosow.
C. Przepalcowa¢ wlosy na catym poroscie.
D. Wycieniowaé wlosy w partii ciemieniowe;.
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Zadanie 18.
Ktorych wlosow nie mozna poddawac trwalemu przeksztatceniu ich struktury?
A. Koloryzowanych preparatami permanentnymi.
B. Koloryzowanych preparatami metalicznymi.
C. Koloryzowanych preparatami pottrwatymi.
D. Koloryzowanych preparatami tonujagcymi.
Zadanie 19.
W trakcie etapu wiasciwego zabiegu prostowania chemicznego wtosow przeksztalcaniu ulegaja mostki
A. solne.
B. jonowe.

C. wodorowe.
D. dwusiarczkowe.

Zadanie 20.

Podczas zabiegu trwalej ondulacji, ponowne polaczenie zerwanych mostkéw dwusiarczkowych wymaga
zaaplikowania na wtosy preparatu

A. ochronnego.

B. ondulujacego.

C. utrwalajacego.
D. neutralizujacego.

Zadanie 21.

Ktory zestaw sprzetu fryzjerskiego jest niezbedny do wykonania ondulacji fenowej?
A. Grzebien z raczka, szczotka ptaska, lokowka.
B. Grzebien z raczka, szczotka tunelowa, klimazon.
C. Grzebien ze szpikulcem, walki, szpilki, suszarka helmowa.
D. Grzebien ze szpikulcem, szczotka okragla, suszarka rgczna.
Zadanie 22.
Zabiegu zageszczania wlosOw nie nalezy proponowac klientce o wlosach
A. delikatnych jasnych.
B. nadmiernie wypadajacych.
C. farbowanych farbami pottrwatymi.
D. rozjasnionych farbami utleniajgcymi.

Zadanie 23.
Opis dotyczy wykonania koloryzacji technikg

A. diagonalna.
Opis techniki koloryzacji
B. Dblokowa. : L e
. Koloryzacja w co najmniej dwdch kolorach. W czesci ciemieniowej
C. sekcyjna. wydzielony trdjkat, zafarbowany na kolor intensywniejszy od koloru
D. globalng. pozostatych wtosow na gtowie.
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Zadanie 24.

Na rysunku przedstawiono schematycznie technike¢ koloryzacji N\
N
A. mostkowa. / >
B. jodetkowa. 7_\/
C. tlafcuszkows. />;/ \
D. przedziatkows. d ./>, b

Zadanie 25.
Do wykonania koloryzacji rozjasniajacej o 4-5 poziomoéw kolorystycznych nalezy uzy¢ utleniacza o stezeniu
A.  5Svol
B. 10 vol.
C. 20vol.
D. 40 vol.
Zadanie 26.

Przeciwwskazaniem do wykonania zabiegu koloryzacji wtoséw jest

A. siwizna rozproszona na calym poroscie wlosow.

B. sklonnos$¢ do wystepowania reakcji alergicznych.

C. matla gestos¢ i1 grubos¢ wlosdéw na catym poroscie.

D. tupiez suchy rozproszony na skorze glowy i poroscie.

Zadanie 27.

Wilosy przedluzono i1 zageszczono wklejajac pasma wloséw pomigdzy transparentne tasmy, na ktorych
znajduja si¢ wlosy. Ktora metoda zostata zastosowana do wykonania zabiegu?

A. Kanapkowa.

B. Keratynowa.

C. Warkoczykowa.
D. Ultradzwickowa.

Zadanie 28.

Ktéry kolor wloséw zgodnie z zasadami kolorometrii nalezy zastosowa¢ w celu podkreslenia urody klientki
o typie kolorystycznym wiosna?

A. Zloty blond.

B. Popielaty braz.
C. Miedziany blond.
D. Mahoniowy braz.
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Zadanie 29.

W celu optycznego powickszenia drobnej twarzy klientki nalezy zaproponowaé koloryzacje wlosow

w kolorze

A. jasnego blondu z jasnymi refleksami.

B. ciemnego brazu z jasnymi refleksami.

C. $redniego brazu z ciemnymi pasemkami.
D. $redniego blondu z ciemnymi pasemkami.

Zadanie 30.

W celu pojasnienia tylko koncéwek wtosow krotkich nalezy zastosowac technike

A. sombre.

B. tricoloru.

C. lukrowania.

D. szydetkowania.

Zadanie 31.

Technike przedstawiona na rysunku schematycznym nalezy zastosowa¢ podczas koloryzacji wlosow

A. dhugich i falistych. Ve f—\
B. krotkich i prostych. RYLivA VR
C. bardzo krétkich i prostych. ") YY """ T
D. bardzo krotkich i1 kreconych. \\ Y T /
| B \
PR
— \\
\ )
—
g
Zadanie 32.
Zamieszczony opis dotyczy wykonania zabiegu koloryzacji wtosow technika
A.  Tombu. Opis techniki koloryzacji wiosow
B. strzaty. Charakterystyczna koloryzacja dajgca efekty kolorystyczne na witosach dtugich.
C. teczy. Koloryzacja wtoséw na wierzchniej warstwie witoséow. Wyreparowane pasma
D. aury. ukosne od krzywizny gtowy, a nastepnie koloryzowane naprzemiennie na co
drugie wydzielone pasma.
Zadanie 33.

Mieszaning do demakijazu wloséw nalezy przygotowac z szamponu do wtosow oraz

utleniacza 3% 1 pasty rozjasniajace;.
utleniacza 9% 1 farby rozjasniajace;.

wody goracej i preparatu rozjasniajacego.
wody destylowanej 1 kremu rozjasniajacego.

Cowp
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Zadanie 34.

Do przygotowania 90 ml preparatu do koloryzacji poéttrwatej w proporcjach 1:2 nalezy odmierzy¢
A. 30 ml farby + 60 ml utleniacza.
B. 40 ml farby + 50 ml utleniacza.

C. 50 ml farby + 40 ml utleniacza.
D. 60 ml farby + 30 ml utleniacza.

Zadanie 35.
W celu przyciemnienia wtosow, ktére przez wiele lat byty rozjasniane, nalezy jako zabieg wstepny wykonaé
A. tonowanie.
B. repigmentacje.
C. prekoloryzacje.
D. kondycjonowanie.

Zadanie 36.

W celu koloryzacji wlosow naturalnych na poziomie kolorystycznym 5/0 na kolor 8/3 nalezy wykona¢
A. dekoloryzacje z uzyciem 9% utleniacza.
B. koloryzacj¢ trwala z uzyciem 9% utleniacza.

C. mycie rozjasniajace z uzyciem 3% utleniacza.
D. podktad rozjasniajacy z uzyciem 3% utleniacza.

Zadanie 37.
Ktora kolejno$¢ naktadania farby na lodyge wlosa powinna zosta¢ zastosowana podczas koloryzacji

z utleniaczem 9% wtosow naturalnych 1 dtugich?

A. Srodek, konce, nasada.
B. Nasada, konce, $rodek.
C. Nasada, $rodek, konce.
D. Konce, nasada, srodek.

Zadanie 38.

W celu usunigcia sztucznego barwnika z wlosow wczesniej poddawanych zabiegom koloryzacji nalezy

wykonac
A. pojasnianie.
B. dekoloryzacje.
C. rozjasnianie wlasciwe.
D. farbowanie rozjasniajace.
Zadanie 39.
Skorygowanie niepozadanego czerwonego refleksu wlosow wymaga uzycia tonera w kolorze
A.  Zottym.
B. zielonym.
C. niebieskim.
D. fioletowym.
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Zadanie 40.

W wyniku rozjasniania wlosow powstal zbyt jaskrawy odcien wtosow. W celu skorygowania niepozadanego
efektu kolorystycznego nalezy wykonac zabieg

pigmentacji wlosow.
korodowania wtosow.
koloryzacji rozjasniajace;j.
tonowania komplementarnego.

SOow
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